AVVIAMENTO ALLA DANZA
Baby Dance (3/4 anni)

La propedeutica della danza si basa sulla percezione del proprio corpo, sulle sue possibilità di movimento e sull’assecondare la fisicità naturale dei bambini in maniera giocosa.

Tutto viene visto in relazione allo spazio circostante ed al gruppo. Inoltre si sviluppano la coordinazione e l’energia motoria dei bambini. Le sequenze di piccole coreografie vengono insegnate attraverso l’uso del linguaggio, filastrocche, canzoni, strumenti musicali e musiche dedicate all’infanzia.

Danza Creativa (4/5 anni)
Il punto di partenza della danza creativa è la stimolazione della fantasia e dell’immaginazione; è qui che si trova il potenziale per lo sviluppo psicofisico del bambino.

Dagli stimoli della fantasia emerge spontaneamente l’espressione corporea naturale che viene ulteriormente sviluppata attraverso suggerimenti ed impulsi mirati.
Le capacità creative proprie del bambino vengono comprese, sostenute e portate ad ampliare il vocabolario dei movimenti al fine di migliorare la coordinazione motoria per arrivare a creare “una danza”.
Danza Creativa ( 5/6 anni)
Verso questa età, le lezioni di danza creativa, oltre alla parte dedicata allo sviluppo del movimento creativo, vengono integrate con i primi semplici esercizi per:
· Aumentare la conoscenza del corpo e della possibilità del movimento dei singoli segmenti (braccia, gambe, …)

· Potenziare la muscolatura e la flessibilità 

· Studio del ritmo

· Studio del peso e dello spazio

· Studio dell’energia

· Studio di movimenti strutturati
